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En Coveñas sucre, siendo las 3:32Pm, del día 19 de julio del 2022, se reunieron en el

salón de sesiones del Honorable concejo Municipal los Honorables Concejales que

integran la corporación, de manera presencial, con el objetivo de instalación oficial de

la cuarta convocatoria de sesiones extraordinarias conespondientes al mes de julio de

2022y reparto y asígnación del proyecto de acuerdo con radicado N"009 "Por el cual

se autoriza al alcalde del municipio de Coveñas-Sucre, para la constitución de

una sociedad de economía mixta por acciones para la prestación de servicios de

salud -lPS-; y se dictan otras disposiciones" . Para lo cual se presentó el siguiente.

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del dia.

3. Entonación de los himnos patrios.

4. lnstalación oficial de la tercera convocatoria de sesiones extraordinarias

conespondientes al mes de julio de 2022.

5. Reparto y asignación del proyecto de acuerdo con radicado N"009 "Por el cual

se autoriza alalcalde del municipio de Coveñas-Sucre, para la constitución
de una sociedad de economía mixta por acciones para la prestación de

servicios de salud -lPS-; y se dictan otras disposiciones"

6. Lectura de correspondencias enviadas y recibidas.

7. Propuestas y varios.

8. Ciene de sesión.

DESARROLLO
lnicia la sesión el presidente dando las buenas tardes a todos los presentes concejales

del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para el día

de hoy y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes

concejales, FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, HERNANDEZ JULIO ERIS

RAFEL, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO,

MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ

RINCO JAVIER SEGUNDO, REVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER, RIOS
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REVUELTA MARTA ISABEL, URANGO BANQUET LUZ ELENA, ZUB¡RIA PEROZA

KEBIN ANDRES, verificado el quorum con la asistencia de 11 de los 11 concejales que

integran la corporación. Continuamos Con el siguiente numeral (2) lectura, discusión y

aprobación del orden del día, el orden deldía se somete a consideración de la plenaria,

si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna modificación. Continuamos con el

siguiente numeral. (3) Entonación de los himnos patrios los cuales fueron entonados

por los presentes a la sesión. Continuamos con el siguiente numeral (4). lnstalación

oficial de la cuarta convocatoria de sesiones extraordinarias correspondientes al mes

de julio de 2022. El presidente ERIS HERNANDEZ toma la palabra y saluda a los

presentes dando las buenas tardes y manifiesta fuimos convocados, mediante decreto

N"060 de fecha 13 de julio de 2022, por el cual se convoca a sesiones extraordinarias

al honorable concejo del municipio de Coveñas, para hacerle un estudio a por el cual

se autoriza al alcalde del municipio de Coveñas sucre, para la constitución de una

sociedad de economía mixta por acciones, para la prestación de servicios de salud -

IPS-; y se dictan otras disposiciones, cabe recordar que en sesiones anteriores hicieron

parte dos concejales los cuales sus antecesores renunciaron acá, la concejal Netsky

Feria, elconcejal Sebastián y el concejal Kevin Monterroza, la cual la suplencia de Kevin

Monterroza la suplió el concejal Pedro Eliecer Revuelta, y por la concejal Netsky Feria

John Martínez estamos a la espera del concejal número 11, como sabíamos todos no

debíamos elevar la petición a la registraduría por lo que fue quien renunció fue el

concejal Sebastián el cual ocupo una curul acá por ser el segundo a la alcaldía, en dias

anteriores nos respondieron, quien era la persona que seguía en la cifra repartidora, la

cual yo posesione la semana pasada y también quiero darle la bienvenida a la concejal

Luz Elena Urango a este recinto, con estas palabras doy por instalado el cuarto periodo

de sesiones extraordinarias del mes de julio de 2022. Continuamos con el siguiente

numeral (5). Reparto y asignación del proyecto de acuerdo con radicado N"009 "Por el

cual se autoriza al alcalde del municipio de Coveñas-Sucre, para la constitución
de una sociedad de economía mixta por acciones para la prestación de servicios
de salud -lPS-; y se dictan otras disposiciones". El presidente ERIS HERNANDEZ

toma la palabra y ordena a la secretaria hacer el reparto del proyecto, después de

repartido el proyecto manifiesta, procedemos a darle a la comisión pertinente y al

ponente para este proyecto, este proyecto de acuerdo le corresponde a la comisión
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segunda o de gobierno y el ponente es el concejal Kebin Zubiria, quien rendirá su

informe el día viemes a las 3:00Pm en este recinto. Continuamos con el siguiente

numeral (6) Lectura de conespondencias enviadas y recibidas, No habiendo

conespondencia. Continuamos con el siguiente numeral (7) propuestas y varios, el

honorable concejal KEB¡N ZUBIRIA pide la palabra la cual es concedida, agradece al

presidente, saluda a los presentes dando las buenas tardes y maniflesta darle la

bienvenida a la concejal Luz Elena Urango por ser parte ya de este concejo esta familia,

presidente no es más que poner a la comisión para el dia jueves 2:00Pm, no habiendo

propuestas ni varios. Continuamos con el sÍguiente numeral (8) Ciene de sesión,

agotado el orden del día y no habiendo más temas que tratar damos por terminada la

sesión del día de hoy a las 3:32Pm y se invita para el viemes a las 3:00Pm en este

recinto muchas gracias.
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ERIS RAFAEL
PRESIDENTE PRIMER VICEPRESIDENTE

+mr *QA"¿¿o
KEBIN ANDRES ZUBIRIA PEROZA
SEGUNDO VICEPRESIDENTE

MERLY ROCIO MARTINEZ OSORIO
SECRETARIA GENERAL CONCEJO MUNICIPAL
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